TRƯỜNG THCS THANH LUÔNG

                    Nhóm 2

PHIẾU ĐÁNH GIÁ TIÊU CHÍ 


TIÊU CHUẨN 2 : CÁN BỘ QUẢN LÝ, GIÁO VIÊN, NHÂN VIÊN VÀ HỌC SINH.

Tiêu chí 2.2: Đối với giáo viên
           Mức 1:

           a) Số lượng, cơ cấu giáo viên đảm bảo thực hiện Chương trình giáo dục và tổ chức các hoạt động giáo dục.

          b) 100% giáo viên đạt chuẩn trình độ đào tạo theo quy định.


c) Có ít nhất 95% giáo viên đạt chuẩn nghề nghiệp giáo viên ở mức đạt trở lên.

           Mức 2:

           a) Trong 05 năm liên tiếp tính đến thời điểm đánh giá, tỷ lệ giáo viên trên chuẩn trình độ đào tạo được duy trì ổn định và tăng dần theo lộ trình phù hợp.

           b) Trong 05 năm liên tiếp tính đến thời điểm đánh giá, có 100% giáo viên đạt chuẩn nghề nghiệp giáo viên ở mức đạt trở lên, trong đó có ít nhất 60% đạt chuẩn nghề nghiệp giáo viên ở mức khá trở lên và có ít nhất 50% ở mức khá trở lên đối với trường thuộc vùng khó khăn.

           c) Có khả năng tổ chức các hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp, định hướng phân luồng cho học sinh; có khả năng hướng dẫn nghiên cứu khoa học; trong 05 năm liên tiếp tính đến thời điểm đánh giá không có giáo viên bị kỷ luật từ hình thức cảnh cáo trở lên.

           Mức 3:

        
a) Trong 05 năm liên tiếp tính đến thời điểm đánh giá, có ít nhất 80% giáo viên đạt chuẩn nghề nghiệp giáo viên ở mức khá trở lên, trong đó có ít nhất 30% đạt chuẩn nghề nghiệp giáo viên ở mức tốt; đối với trường thuộc vùng khó khăn có ít nhất 70% đạt chuẩn nghề nghiệp giáo viên ở mức khá trở lên, trong đó có ít nhất 20% đạt chuẩn nghề nghiệp giáo viên ở mức tốt.

         b) Trong 05 năm liên tiếp tính đến thời điểm đánh giá, giáo viên có báo cáo kết quả nghiên cứu khoa học.

          1. Mô tả hiện trạng


Giáo viên nhà trường đảm bảo về số lượng, cơ cấu để thực hiện tốt chương trình giáo dục và tổ chức các hoạt động giáo dục; bám sát nội dung chương trình của Bộ Giáo dục, đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá học sinh, ứng dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo của học sinh trong học tập, tỷ lệ trung bình 1,83 giáo viên/lớp [H1-1.7-03].
Một số hoạt động giáo dục trong nhà trường do giáo viên làm công tác kiêm nhiệm như: Hoạt động  tư vấn cho học sinh, công tác đoàn thanh niên không có nhiều thời gian để hoạt động.  

100% giáo viên của trường đạt trình độ đào tạo chuẩn trong đó 95,8% trên chuẩn theo quy định [H2​-2.2​-01]. 
Giáo viên nhà trường được bồi dưỡng, tập huấn về chuyên môn, nghiệp vụ theo chỉ đạo của ngành có khả năng tổ chức các hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp, định hướng phân luồng cho học sinh; có khả năng hướng dẫn nghiên cứu khoa học cho hoc sinh đạt kết quả cao, được phụ huynh tín nhiệm, không có giáo viên nào bị kỷ luật [H2​-2.2​-02]; [H2​-2​.2​-03]. 
Hằng năm 100% giáo viên có báo cáo đổi mới phương pháp dạy học hoặc sáng kiến. Trong 5 năm liên tiếp tính đến thời điểm đánh giá có 100% giáo viên đạt chuẩn nghề nghiệp từ khá trở lên trong đó có 54,5% giáo viên đạt chuẩn nghề nghiệp giáo viên ở mức tốt [H2​-2​.2​-04].
Trong 05 năm liên tiếp tính đến thời điểm đánh giá, giáo viên có báo cáo kết quả nghiên cứu khoa học, hằng năm nhà trường có 05 sáng kiến được triển khai nghiên cứu, áp dụng vào thưc tiễn đạt hiệu quả [H2​-2​.2​-05].
2. Điểm mạnh

Nhà trường có đủ số lượng, cơ cấu giáo viên các môn học đảm bảo thực hiện Chương trình giáo dục và tổ chức các hoạt động giáo dục theo quy định. 100% giáo viên của trường đạt chuẩn trình độ đào tạo, trong đó 95,8% giáo viên có trình độ trên chuẩn. 

Hàng năm 100% giáo viên được đánh giá xếp loại theo chuẩn nghề nghiệp và 100% giáo viên đạt chuẩn nghề nghiệp giáo viên ở mức khá trở lên, số lượng giáo đạt chuẩn nghề nghiêp ở mức tốt được duy trì ổn định và phát triển qua các năm. Tỷ lệ giáo viên dạy giỏi cấp huyện, tỉnh cao: cấp tỉnh 05 đồng chí chiếm 22,7 %, cấp huyện 11 đồng chí chiếm 50%.

Giáo viên trong nhà trường có khả năng tổ chức các hoạt động giáo dục hướng nghiệp, định hướng phân luồng cho học sinh; có khả năng hướng dẫn nghiên cứu khoa học. Hằng năm nhà trường đều có các giáo viên có các đề tài sáng kiến được các cấp đánh giá xếp loại và công nhận.
3. Điểm yếu 

Một số hoạt động giáo dục trong nhà trường  giáo viên làm công tác kiêm nghiệm như: Hoạt động  tư vấn cho học sinh, công tác đoàn thanh niên... không có nhiều thời gian để hoạt động.  
4. Kế hoạch cải tiến chất lượng




Trong năm học 2023 – 2024 và các năm học tiếp theo tiếp tục tham mưu cho các cấp ủy, Đảng, Phòng Giáo dục và Đào tạo duy trì đủ số lượng, cơ cấu giáo viên cho tất cả các môn học. Cử giáo viên tham gia bồi dưỡng, tập huấn về chuyên môn, nghiệp vụ; bồi dưỡng lý luận đặc biệt đối với những giáo viên làm công tác kiêm nhiệm. 




Phân công nhiệm vụ cụ thể, khoa học phát huy được năng lực sở trường tạo điều kiện cho cán bộ quản lý, giáo viên phát huy hết năng lực thực hiện tốt nhiệm vụ được giao, cử giáo viên phụ trách công tác thư viện đi bồi dưỡng nghiệp vụ công tác thư viện để đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ được giao.
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Kết quả: Đạt Mức 3.
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