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PHIẾU ĐÁNH GIÁ TIÊU CHÍ 


TIÊU CHUẨN 2 : CÁN BỘ QUẢN LÝ, GIÁO VIÊN, NHÂN VIÊN VÀ HỌC SINH.


Tiêu chí 2.4: Đối với học sinh

 Mức 1:

a) Đảm bảo về tuổi học sinh theo quy định;
b) Thực hiện các nhiệm vụ theo quy định;

c) Được đảm bảo các quyền theo quy định.

Mức 2:

Học sinh vi phạm các hành vi không được làm được phát hiện kịp thời, được áp dụng các biện pháp giáo dục phù hợp và có chuyển biến tích cực.

Mức 3:

Học sinh có thành tích trong học tập, rèn luyện có ảnh hưởng tích cực đến các hoạt động của lớp và nhà trường.

1. Mô tả hiện trạng

Tuổi của học sinh nhà trường vào lớp 6 từ 11 tuổi trở lên (tính theo năm), không có học sinh học vượt lớp trong phạm vi cấp học [H1-1.5-01]; [H1-1.6-01]. 


Học sinh trong nhà trường thực hiện đầy đủ nhiệm vụ học sinh theo điều 38 Điều lệ trường trung học, thực hiện tương đối đảm bảo hành vi ngôn ngữ, ứng xử, trang phục theo quy định của Điều 40 Điều lệ trường trung học. Học sinh thực hiện tương đối nghiêm túc quy định về các hành vi học sinh không được làm quy định tại Điều 41 Điều lệ trường trung học [H1-1.5-01]; [H1-1.6-01].

Học sinh được đảm bảo các quyền theo quy định tại Điều 39 Điều lệ trường trung học và các quy định khác của pháp luật. Học sinh là người dân tộc thiểu số, học sinh khuyết tật, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn được nhà trường quan tâm giúp đỡ. Học sinh có năng khiếu về thể dục thể thao, âm nhạc được bồi dưỡng để phát triển năng khiếu. Học sinh có nhu cầu chuyển trường để phù hợp với việc học tập đều được nhà trường đáp ứng tạo điều kiện. Học sinh được nhận học bổng hoặc trợ cấp khác theo quy định đối với những HS được hưởng chính sách xã hội, những học sinh có khó khăn về đời sống và những HS có năng lực đặc biệt. Nhà trường đã tạo điều kiện để học sinh được hưởng các quyền khác theo quy định của pháp luật [H1​-1​.1​-02]; [H1-1.5-01]. 

Học sinh có thành tích trong học tập, rèn luyện có ảnh hưởng tích cực đến các hoạt động của lớp và nhà trường. Hàng năm, tỉ lệ học sinh giỏi của nhà trường luôn tăng lên; học sinh đạt giải học sinh giỏi cấp huyện, tỉnh  luôn đứng tốp những trường dẫn đầu trong khu vực như: chất lượng các mặt giáo dục: Phẩm chất: đạt 100% từ mức đạt trở lên trong đó tốt: 52,2%; Đạt: 3,7%;  Chất lượng các mặt giáo dục: về rèn luyện : Tốt: 52,2%; Khá 44,0%; Trung bình: 3,7%. Về học tập: Giỏi 13,2 %; Khá 39,3%; Trung bình 45,5 %; Yếu: 2,0 %. Giáo dục thể chất, thẩm mĩ: 100% đạt yêu cầu. Chuyển lớp đạt 97,6 %, tốt nghiệp THCS đạt 100%. Học sinh được hướng dẫn tham gia các cuộc thi sáng tạo thanh thiếu niên và KHKT cấp trung học cơ sở; năm học 2023 - 2024 có 1 sản phẩm KHKT đạt giải khuyến khích cấp huyện, STTTNNĐ có 1 sản phẩm đạt giải ba cấp tỉnh. Thi Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng 2/2 sản phẩm đạt giải: 01 giải C và 1 giải khuyến khích. Tham gia HKPĐ cấp tỉnh đạt 02 giải nhất, 05 nhì, 01 giải ba.

Học sinh vi phạm các hành vi không được làm được giáo viên phát hiện kịp thời, được áp dụng các biện pháp giáo dục phù hợp và có chuyển biến tích cực [H1-1.5-05]. 


2. Điểm mạnh 

Độ tuổi học sinh của nhà trường đảm bảo theo Điều lệ trường trung học, học sinh của nhà trường thực hiện đầy đủ nhiệm vụ của học sinh và quy định về các hành vi học sinh không được làm theo quy định của Điều lệ trường trung học và các quy định pháp luật hiện hành. Đa số HS thực hiện tốt nội quy của nhà trường và giao tiếp có văn hoá. Xây dựng và duy trì được hoạt động của Đội TNTP Hồ Chí Minh, ngăn ngừa và xử lý kịp thời các biểu hiện vi phạm đạo đức. Giáo viên chủ nhiệm luôn quan tâm sát sao tới từng học sinh và kịp thời uốn nắn những hành vi có biểu hiện vi phạm đạo đức học sinh.  


Học sinh có thành tích trong học tập, rèn luyện có ảnh hưởng tích cực đến các hoạt động của lớp và nhà trường. Hàng năm, tỉ lệ học sinh giỏi của nhà trường luôn tăng lên.


Học sinh được đảm bảo các quyền theo quy định, được miễn giảm học phí. Học sinh có hoàn cảnh khó khăn, học sinh thuộc đối tượng chính sách được hỗ trợ kịp thời, đồng thời học sinh được khen thưởng kịp thời khi có thành tích cao trong các hoạt động.


3. Điểm yếu.

Vẫn còn có một số ít học sinh vi phạm nội quy lớp học. 


4. Kế hoạch cải tiến chất lượng.


Ban giám hiệu nhà trường chỉ đạo các tổ chức, đoàn thể các bộ phận liên quan tiếp tục đẩu mạnh chất lượng các hoạt động trải nghiệm, giáo dục kỹ năng sống để giáo dục học sinh có ý thức, hành vi, ngôn ngữ ứng xử tốt hơn; tăng cường công tác tuyên truyền giáo dục, giúp học sinh hiểu rõ quyền và nghĩa vụ của mình đối với gia đình, nhà trường và xã hội; duy trì kết hợp các tổ chức trong và ngoài nhà trường đặc biệt là Ban đại diện cha mẹ học sinh CMHS, GVCN, Đoàn trường để giúp học sinh thực hiện tốt nội quy trường lớp. 


Tổ tư vấn tâm lí học đường xây dựng nội dung tuyên truyền, nói chuyện giúp học sinh giải tỏa tâm lý, sớm phát hiện và ngăn chặn những hành vi vi phạm của học sinh do những thay đổi tâm sinh lí lứa tuổi.


Chỉ đạo GVCN các lớp thường xuyên bám lớp, phát hiện kịp thời các trường hợp học sinh có hoàn cảnh khó khăn, học sinh thuộc diện chính sách, học sinh đạt thành tích cao trong các cuộc thi, hội thi, các hoạt động giáo dục... để đề xuất nhà trường hỗ trợ, khen thưởng kịp thời.

Nhà trường tiếp tục thực hiện tốt công tác tuyển sinh theo đúng quy định, huy động tối đa số học sinh hoàn thành chương trình tiểu học ra học lớp 6, làm tốt công tác duy trì số lượng.


Tập trung đầu tư vào công tác bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh năng khiếu. 
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Kết quả: Đạt Mức 3.
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