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PHIẾU ĐÁNH GIÁ TIÊU CHÍ 


TIÊU CHUẨN 2 : CÁN BỘ QUẢN LÝ, GIÁO VIÊN, NHÂN VIÊN VÀ HỌC SINH.

Tiêu chí 2.1:  Đối với Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng
            Mức 1:

a) Đạt tiêu chuẩn theo quy định.

b) Được đánh giá đạt chuẩn hiệu trưởng trở lên.

c) Được bồi dưỡng, tập huấn về chuyên môn, nghiệp vụ quản lý giáo dục theo quy định.

Mức 2:

a) Trong 05 năm liên tiếp tính đến thời điểm đánh giá, có ít nhất 02 năm được đánh giá đạt chuẩn hiệu trưởng ở mức khá trở lên.

b) Được bồi dưỡng, tập huấn về lý luận chính trị theo quy định; được giáo viên, nhân viên trong trường tín nhiệm.

Mức 3:

          Trong 05 năm liên tiếp tính đến thời điểm đánh giá, được đánh giá đạt chuẩn hiệu trưởng ở mức khá trở lên, trong đó có ít nhất 01 năm được đánh giá đạt chuẩn hiệu trưởng ở mức tốt.

          1. Mô tả hiện trạng


Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng nhà trường đạt các yêu cầu theo quy định tại Điều lệ trường trung học. Ban giám hiệu quản lý chuyên môn và các hoạt động của học sinh do nhà trường tổ chức; xét duyệt kết quả đánh giá, xếp loại học sinh, ký xác nhận học bạ và quyết định khen thưởng, kỷ luật học sinh. Hằng năm, hiệu trưởng, phó hiệu trưởng nhà trường được đánh giá cuối năm học theo đúng văn bản hướng dẫn [H2​- 2​.1​-01]. 

Hiệu trưởng, phó Hiệu trưởng của nhà trường đạt trình độ trung cấp lý luận. Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng nhà trường thường xuyên tham dự các lớp bồi dưỡng, tập huấn về chuyên môn, nghiệp vụ quản lý giáo dục theo quy định của ngành, được giáo viên, nhân viên trong trường tín nhiệm [H2​-2​.1​-02].

Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng nhà trường đều đạt trình độ chuẩn và trên chuẩn. Hiệu trưởng và phó hiệu trưởng đều có thời gian giảng dạy đảm bảo trước khi bổ nhiệm theo quy định của Điều lệ trường trung học và các quy định khác. Ban giám hiệu nhà trường làm tốt công tác quản lí chỉ đạo giáo viên và nhân viên, quản lý chuyên môn và các hoạt động của học sinh do nhà trường tổ chức; xét duyệt kết quả đánh giá, xếp loại học sinh, ký xác nhận học bạ và quyết định khen thưởng, kỷ luật học sinh. Hằng năm, Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng nhà trường được đánh giá vào cuối năm học theo đúng văn bản hướng dẫn. Hồ sơ của hiệu trưởng, phó hiệu trưởng được lưu tại phòng Hiệu trưởng. Trong 5 năm liên tiếp Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng được cán bộ giáo viên trong trường đề xuất xếp loại Tốt, được phòng GD&ĐT huyện Điện Biên đánh giá xếp loại đạt từ loại khá trở lên theo Quy định Chuẩn hiệu trưởng trường trung học cơ sở, trong đó hiệu trưởng có 05 năm được đánh giá đạt chuẩn hiệu trưởng ở mức tốt, Phó hiệu trưởng được đánh giá có 4 năm được đánh giá ở mức tốt, 1 năm đạt mức khá [H1-1.2-02]; [H2​- 2​.1​-03]; [H2​- 2​.1​-04].  
2. Điểm mạnh
Hiệu trưởng, phó Hiệu trưởng có trình độ chuẩn và trên chuẩn, có năng lực, có nhiều kinh nghiệm trong công tác quản lý, tâm huyết với nghề. Hàng năm Hiêu trưởng đều được xếp loại tốt, phó Hiêu trưởng được đánh giá xếp loại từ khá trở lên theo Quy định Chuẩn hiệu trưởng, Chuẩn phó hiệu trưởng trường THCS, trường THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học; được bồi dưỡng nghiệp vụ quản lý giáo dục, lí luận chính trị theo quy định. 

Hiệu trưởng và phó hiệu trưởng có trình độ lý luận tích cực tham dự các lớp bồi dưỡng về chính trị, tập huấn về chuyên môn, nghiệp vụ quản lí nhà nước, quản lý giáo dục theo quy định. Có uy tín cao trong đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường.
3. Điểm yếu: Không
4. Kế hoạch cải tiến chất lượng

Trong năm học 2023 – 2024 và các năm tiếp theo hiệu trưởng, phó hiệu trưởng tiếp tục tham gia các lớp bồi dưỡng về chính trị và các lớp tập huấn về chuyên môn, nghiệp vụ quản lí giáo dục theo quy định để nâng cao trình độ. 


Hiệu trưởng và phó hiệu trưởng tích cực giao lưu học hỏi kinh nghiệm các trường tiên tiến, tham khảo cập nhật các thông tin, tài liệu, các văn kiện, Nghị quyết để bổ sung kiến thức về chính trị, lý luận cho bản thân, tiếp tục hoàn thành tốt vai trò quản lý trong nhà trường.

Phó hiệu trưởng phấn đấu đạt mức xếp loại tốt hằng năm.
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Kết quả: Đạt Mức 3.
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