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PHIẾU ĐÁNH GIÁ TIÊU CHÍ 


TIÊU CHUẨN 2 : CÁN BỘ QUẢN LÝ, GIÁO VIÊN, NHÂN VIÊN VÀ HỌC SINH.


Tiêu chí 2.3:  Đối với nhân viên.
 
Mức 1:

a) Có nhân viên hoặc giáo viên kiêm nhiệm để đảm nhiệm các nhiệm vụ do Hiệu trưởng phân công.
b) Được phân công công việc phù hợp, hợp lý theo năng lực.

c) Hoàn thành các nhiệm vụ được giao.

Mức 2:

a) Số lượng và cơ cấu nhân viên đảm bảo theo quy định;
          b) Trong 05 năm liên tiếp tính đến thời điểm đánh giá, không có nhân viên bị kỷ luật từ hình thức cảnh cáo trở lên.

Mức  3:
a) Có trình độ đào tạo đáp ứng được vị trí việc làm

  b) Hằng năm, được tham gia đầy đủ các khóa, lớp tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ theo vị trí việc làm.
 1. Mô tả hiện trạng
Nhà trường có 06 nhân viên theo quy định: 01 kế toán, 01 y tế, 01 bảo vệ; 01 nhân viên phục vụ, 02 giáo viên làm công tác kiêm nhiệm thư viện và thiết bị. Cơ cấu nhân viên đảm bảo, được phân công công việc phù hợp theo năng lực [H1​-1.7​-03]; [H2​-2​.3​-01].

 
Nhân viên nhà trường có trình độ đào tạo đáp ứng được vị trí việc làm, kế toán của nhà trường có trình độ chuyên môn Đại học chuyên ngành kế toán, nhân viên y tế có trình độ từ trung cấp, nhân viên bảo vệ và các vị trí kiêm nhiệm khác mặc dù không được đào tạo theo chuyên ngành nhưng đều được bồi dưỡng về chuyên môn, nghiệp vụ theo vị trí việc làm nhằm nâng cao trình độ chuyên môn [H2​-2​.3​-01]; [H2​-2​.3​-02].

 
Nhân viên kế toán làm tốt công tác tham mưu xây dựng kế hoạch tài chính - kế toán, thanh quyết toán theo quy định, đảm bảo hồ sơ, chứng từ sổ sách và các báo cáo thống kê kế toán - tài chính. Nhân viên văn thư, tạp vụ đảm bảo tốt ngày giờ công, nhận và gửi các công văn đầy đủ, làm tốt công tác phục vụ. Nhân viên y tế tăng cường hoàn thành các nhiệm vụ được giao: tham mưu xây dựng và thực hiện kế hoạch công tác y tế học đường. Làm tốt công tác truyền thông sức khỏe, chăm sóc sức khỏe ban đầu cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh. Nhân viên thiết bị bước đầu làm tốt nhiệm vụ được giao theo chức năng. Các nhân viên đều được đảm bảo các chế độ, chính sách theo quy định. Trong 5 năm qua đánh giá, xếp loại nhân viên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, không có nhân viên nào bị kỷ luật [H2​-2​.3​-03].

2. Điểm mạnh 
 

Nhà trường có đủ số lượng và cơ cấu nhân viên, được  phân công nhiệm vụ theo đúng năng lực và chuyên môn được đào tạo. Các nhân viên được biên chế thành tổ chuyên môn văn phòng để hoạt động. Hàng năm các nhân viên trong nhà trường được tham gia đầy đủ các khóa, lớp tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ theo vị trí việc làm được phân công . Quá trình thực hiện nhiệm vụ của các nhân viên trong nhà trường đều được đánh giá cụ thể trong mỗi năm học, không có nhân viên bị kỷ luật. 




Nhà trường có chế độ khuyến khích, khen thưởng kịp thời những nhân viên hoàn thành tốt nhiệm vụ, đảm bảo các chính sách, chế độ cho đội ngũ nhân viên qua đó đội ngũ nhân viên phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
        3. Điểm yếu: 

Các nhân viên đã được tập huấn nhưng chưa được thường xuyên trong các năm học; nhân viên thư viện, thiết bị là giáo viên giảng dạy làm công tác kiêm nhiệm nên gặp khó khăn trong quá trình thực hiện nhiệm vụ.

Nhân viên kế toán của nhà trường làm công tác kế toán kiêm nhiệm tại phòng giáo dục.



Số nhân viên có bằng đại học còn chiếm tỷ lệ thấp 01/6 =16,7%. 


4. Kế hoạch cải tiến chất lượng:

- Nhà trường tiếp tục làm tốt công tác quy hoạch đội ngũ nhân viên để đội ngũ nhân viên đủ về số lượng và cơ cấu, đảm bảo tính ổn định lâu dài. 


- Hiệu trưởng nhà trường tiếp tục thực hiện tốt công tác phân công, bố trí sử dụng đội ngũ nhân viên hợp lí để đội ngũ nhân viên có điều kiện phát huy năng lực, sở trường, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 


- Hằng năm vào đầu năm học hiệu trưởng xây dựng kế hoạch bồi dưỡng đội ngũ nhân viên để đội ngũ nhân viên nâng cao năng lực, trình độ, nghiệp vụ công tác. Tạo điều kiện thuận lợi cho đội ngũ nhân viên được học tập, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 


- Nhà trường bám sát các văn bản tạo điều kiện cho nhân viên được tham gia các lớp bồi dưỡng đào tạo theo đúng chuyên ngành. 


- Nhà trường tiếp tục có kế hoạch nâng cao nghiệp vụ cho các thành viên trong tổ văn phòng để có trình độ chuyên môn tốt hơn; tăng cường kiểm tra, giám sát, tư vấn để các nhân viên thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.


5. Tự đánh giá: 
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Kết quả: Đạt Mức 3.
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